

局長表揚 111 年度廉潔楷模人員

本局「廉潔楷模」選拔活動，今年各單位共薦舉 17 位候選人，透過公正客觀的評審機制評選出序位前 4 位模範表揚，這次獲獎人員平日執行公務業務均能秉持廉潔操守克盡職責為民服務。



因目前疫情嚴峻，避免群聚，會議及研習多採視訊方式辦理，考量獎勵要及時，羅局長於 5 月 12 日假局長會議室表揚本局廉潔楷模人員並給予肯定，受獎者有非公用財產管理科陳辦事員雪茹、林科員岳民及公產管理科陳科員葦瑄王科子易等 4 位。

受獎者優良事蹟簡述：

非公用財產管理科陳辦事員雪茹



陳員除「操守廉潔」外亦能「積極任事」，主動為民服務，協助民眾解決困難，不辭勞怨，確有重大具體事蹟，有助改善政治風氣。

非公用財產管理科林科員岳民



林員除「操守廉潔」外亦能「積極任事」，妥善處理本府市有土地租賃作業，減少維護管理公帑支出，並對於占用市有非公用土地者積極處理收取使用補償金增裕市庫維護本府公產權益，另在處理業務時能兼顧護市民權益。

公產管理科陳科員葦瑄



陳員除「操守廉潔」外亦能「積極任事」維護公產權益，積極督導協助各機關解有效落實財產管理，協助各機關解決房地閒置問題，活化及提升市有房地使用效率，同時積極推動惜物網廢品網路拍賣作業，促進資源有效再利用，增裕市庫收入，足以提升廉能政治風氣。

公產管理科王科員子易



王員除「操守廉潔」外亦能「積極任事」維護公產權益，積極督導協助各機關解有效落實財產管理，協助各機關解決房地閒置問題，活化及提升市有房地使用效率，同時積極推動惜物網廢品網

路拍賣作業，促進資源有效再利用，增裕市庫收入，足以提升廉能政治風氣。

除上開四位同仁外尚有獲得單位主管的推薦人員有財務管理科宜婷、百加、非公用財產科慶熙、喬雯、菸酒管理科建銘、奕君、庫款支付科鳳珠、敏惠、資訊室嵩富、秘書室詩雯、麗萍、人事室毓秀及會計室玉玲等 13 位同仁。

「陽光政治、效能政府」是盧秀燕市長的施政理念，公務員除「操守廉潔」外，也要「積極任事」，營造效能政府與誠信社會，本局於 109 年 3 月份修正「獎勵廉潔楷模實施要點」將擇優薦舉人數放寬，即冀望各科室能主動積極發掘員工廉能事蹟。

公務人員的價值，在推動政務運作外，更應該是庶民百姓的行為典範，因此，身為公務人員應展現積極主動的工作熱忱，全力為民服務，並以身作則，落實公務倫理，讓民政看見市府有為有守的態度，期待透過本次廉潔楷模公開表揚，能夠激勵全府公務同仁學習，不管在工作上、品操上，都能夠持續有好的表現，攜手為民眾創造更良善、優質的生活環境。